

За можливе написане  
много несу певну від-  
повідальність, і навіть  
кримінальну.

Умій заєві немає  
чорного слова брехні.

12.12.2014

04321

Кваліфікаційній комісії  
Державної служби України з питань  
геодезії, картографії та кадастру

Кукер Райна Михайлівна

Заява.

Про порушення законів та звичаїв у сфері земельних відносин  
на тій частині інженера Вільшавецького РВВ Житомирської  
регіональної філії ДТ „Центр ДЗК Пазюк та Богдан Анатолійович

Я вирішила приватизувати свою земельну ділянку, тому  
звернулася до „Центру ДЗК“ з відповідними документами. Інже-  
нер Пазюк Б. пообіцяв провести приватизацію моєї земель-  
ної ділянки. Своєю пранепорочною присягою Пазюк Б. При-  
ступає, який є керівником Голова Писаренко В. і земельно-кадастровий  
власником приїждивши в обласні, внаслідок цього  
власними прийомами проводили обліри, внаслідок цього  
було складено акт погодження <sup>меж</sup> згодю сусідів з обох сторін  
Побута м. і я. Все було зроблено правильно. Я все власно  
сплатила і чекала на технічну документацію. Але че-  
кав 3-4 дні, зателефонував до Пазюка, щоб знати, як  
йдуть справи із виготовленням моєї технічної докумен-  
тації і, можливо, ще щось мені потрібно зробити, я по-  
чала те, що мене приховувало. Пазюк сказав: „Я цим утиши-  
в виготовлення, до мене звернули зяні Побути Звезда Ч.“ Я  
запитала: „А він що має до цього? Звезда живе окремо від  
Побути він з іншого села. Все зроблено чесно, в акт погод-  
ження мене“. Але Пазюк не взяв до уваги моїх слів зовсім,  
до сусіда Побути м. миттєво вирішила мене приватизува-  
ти свою земельну ділянку і Пазюк запланував „за спа-  
си“ приватизувати Побути частину моєї земельної ділянки.  
Потім мої сирі і страждання. Мій акт погодження  
мене Пазюк скасував. Коли я запитала в Пазюка, де мій акт  
позгодження мене, він відповів: „А я не знаю, де він“. Підписав  
сказав, що акт погодження мене невідомий, бо підписав  
жінка, а не чоловік. Чому? Адже вони ретисані, будуть разом  
в одній хаті, на одну квартиру;

Знову прийшов Пазюк, приїхав Писаренко, Приступа, щоб  
провести обліри земельної ділянки Побути з метою приватизації.

31-383/60-21-ФПК від 10.01.2022  
ДЕРЖКАДАСТР

ми самі люди, ми самі прилади, але «наміряєм так, що поста-  
вимо ком на своїй земельній ділянці на відстані 4,5 м, а  
як довше, від мене, я замитаю: „Що ви робите? Це ваша совість,  
Пазюк заручався до мене, а Писаренко і Писаренко скарали, що та  
трьох. Знову збільшив розміри моєї земельної ділянки:  
загальна 27,65 (ширина у верхній частині) написали 26,5; у нижній  
частині — загальна 27,04, 25,5 м, Облівала всі породи цим зв'язом,  
а далі потрібно буде розбирати цей будинок, які отримав на  
частині земельної ділянки Подути. Звернувся до Дернесівського —  
смеркції, вона — до прокуратури, Янаєрок мого у моїй долу-  
ментациї з'явився правильної форми — 27,69 м і 27,04 м.  
Знову звернувся до Пазюка, щоб встановив межі межі і за-  
кріпив металевими знаками, а далі я вже давно все опам'ята,  
Подути Пазюк виготовив, не дивлячись на те, що я скоріше  
почала. Дороги, Подути дали дубів на виготовлення металічної  
документації без погодження мене. Це порушення Закону пра-  
цівниками сільської ради Писаренком В і Музрик. Ніхто не  
накарає нікого.

Пазюк відмовлявся завершувати виготовлення документа-  
ції, не хотів приймати. Тому я знову змушена була іхати  
формого, зустрічавшись з ним, попросила його, щоб він завер-  
шив виготовлення моєї технічної документації. Він сказав  
мені, що потрібно знову платити, я, розраховившись, зам-  
тала, тому. Він сказав, що після нового року відрушить землі.  
Я вірнула, що моєї всієї немає у талу, що і "не виготови-  
ти до нового року, Повідомила його, що іду у прокуратуру, Та-  
зок знітився і сказав мені зачекати, а сам пішов у кабінет  
своїй накармивши. Щоб вони пошептались у її кабінеті, по-  
тім вийшов і сказав мені зайти; зайшовши, я почула від на-  
гальниши такі слова: „Вони хочуть платити з вами швидко, Не  
будете платити взруже, тільки не казайте нікому, бо ніхто  
платити взруже не захоче? Так Пазюку не вдалося здержати з ме-  
не безпримично гроші.

Пазюк знову не хотів іхати, казачи: „Платити мені, я  
копачий день буду ізвяти, я скараю: „Зробіть те, за що я вже  
давко опам'ятаю. Знову прийшла до Пазюка, Він дав мені докумен-  
тацію, щоб я поїхати сувалася у ній. Приїхавши додому, я все  
підписала, Заминила невірними тільки акт прийому — не-  
редати металевих знаків, тому що Пазюк не дав мені кожного  
металевого знака, а в акті написав, що він дав мені 19 металевих  
знаків. Пазюк заштов мене, тому я не підписалася, я  
вам поспішила, тому, Він сказав: „Якщо не підпишете, то я

не оду виготовили вам документації". Я дуже рознерву-  
валася, портикалася / сказала, що буду зараз екіро неаітись  
Пазюк сказав: "Я з вами поштубув, підписи, я приду, вса і  
невель мені і закрітено мтеовими знаками". Я повірила і підпи-  
салася.

Пазюк оделанув, не іжав. Я знову поікала до нього. Зати-  
тала, чому він не іде і де мої мтеові знаки. Він сказав, що зна-  
ки у мене, він мені віддав. Я мало не зоміла вір його татик-  
ам, зататала у нього за совість, сорам. Він погерветів і опу-  
стив голову очі.

Нарешті виготовив мені технічну документацію. Але  
що з того, що розміри, вказані у ній, не відповідають розмі-  
нам ~~землі~~ земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Я звернулася до Управління захисту експлуатації. Після деталь-  
ного вивчення матеріалів, проведення обмірів у присутності  
двох працівників "Центру ДЗК" під серйозним контролем  
працівника ЧЗЕ Кришюк висновок з ЧЗЕ, що "Пазюк Ё внес завідо-  
мо неаправдиві відомості до цього проекту земельного... та до  
технічної документації". Стаття 366 Кримінального КЗ  
за підписом начальника ЧЗЕ О. Полневського.

Цього саме підтвердила Київська науково-дослідна експер-  
тиза. Цим же днем експерти з Київського науково-дослід-  
ного інституту провели обміри дуже старанно, по-чесному,  
відповідально. Висновок слідуючий.

1. Маса земельної ділянки площею 0,25 га з цілковитим при-  
значенням для будівництва і обслуговування житлового  
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)  
в натурі (на місцевості) не відповідає масі даної земельної  
ділянки, зазначеної у технічній документації і змійуетрого  
щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на міс-  
цевості) Кучер Ф.М.?

2. " Маса земельної ділянки з цілковитим призначенням  
для ведення особистого господарства... в натурі (на місце-  
вості) не відповідає масі даної земельної ділянки, зазначеної  
у проекті змійуетрого щодо відведення земельної ділянки Кучер Ф.М.

3. " Також встановлено, що фактичні межі, які проходять  
по поворотним точкам в натурі (на місцевості) по наявним  
металевим і дерев'яним клямкам) розташовані, відносно межі,

Визначення у проекті із землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кухер Ф.М. в північно-західному напрямку на відстані від 1,47 м до 3,10 м, що не відповідає п. 3.10 Інструкції про встановлення/відновлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення ґрунтовими знаками, затвердженої наказом Держгеокадастру від 18.05.2010 р. № 376, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 16.06.2010 р. за № 391/17688

4. В ході досудового розслідування встановлено, що відповідно до висновку експерта за результатами проведення суфевей камеральної експертизи в складі експертизи з питань землеустрою та земельно-технічної експертизи за № 1453, 1454 2365-2371/20-28 від 24.07.2020 встановлено, що фактичні межі, які пролягають по поворотним точкам в натурі (на місцевості) - по північній стороні, зовнішній стороні гаража, металевих і дерев'яних кілках) позначені, відносно меж, визначених у технічній документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Кухер Ф.М. (кадастровий номер № 6820686500:01:002:0020) в північно-західному напрямку на відстані від 1,21 м до 1,65 м.

Через Партюка і його оточення я все страдаю від дурних 2011 рік всі ці роки морально змущується надіти присутності людей ками; «Вас треба у вкаржувати/психіатрична лікарня) забрати. З найбільшою наставляє цукерку і фотографує на телефон, коли мене зустріне на дорозі, він замішаний у кримінальній справі, яка ще не закінчена. Справа відкрита по зверненню отовне. Йому дає землю у чарарниках. Він попросив помічати. А щоб помічати, потрібно сказати „спасибі“, і зваривши...

Дурне прому, благаю: Позбавити Партюка Гроздана Анатолійовича ліцензії. А доказів для того, щоб це зробити, достатньо.

Дякуючи Уредовій газеті ліній, Тернопільській прокуратурі, Національній поліції України, куди я змушене дуже звернувся, відкрили кримінальну справу. До цього ні поліція, ні суд, ні прокуратура району, області навіть не свідомі ввести мою справу до БРДР. Уявлю тільки ці ділки темір своєю закрити, а знову звернувся спірзу. Тож що порушено Законів свідчили і всіма іншими на поточному році. — 4 —